YHUBEP3UTET Y UCTOYHOM CAPAIJEBY

GAKYNTET 3A NPOU3BOAHY U MEHALIMEHT TPEBUSE

h

R

NMUATAA 3A NMPUNPEMY MPBOI KOJZIOKBUIYMA
U3 NPEAMETA CNYYHAJHU NPOLECU

. Akcnomm Teopwje BjepoBaTHOha
. JMCKpeTHe cnyyajHe BeIMYMHE, pacnogjena cay4vajHe BenmumHe X, GyHKLUMja

pacnogjene cny4vajHe NnpomjeH/buse

buHomHa pacnogjena, lNyacoHoBa pacnogjena, leomeTpujcka pacnoajena
ANConyTHO HenpeknaHe cnyvyajHe NPOMjeH/bmuBe

PasHomjepHa pacnoajena, HopmanHa pacnoajena, EKCnoHeHuUMjanHa
pacnogjena

MaTtemaTn4Ko oYeKkMBarbe U Anucnepsmnja CaydajHUX NPOMjeH/bUBUX
LleHTpanHa rpaHnYHa Teopema

Mojam 1 gedpuHMUMja cnyydajHor npoLeca

MaTemaTn4yKo oYeKkMBakbe, AUcnep3unja u KopenaunmoHa pyHLUKLUMja CayYdajHOr
npoueca

10.Knacndmkaumja cnyydajHmx npoueca

3AAALMN 3A NMPUNPEMY NPBOI KOJTIOKBUIYMA

1. Hahu pukcHM BeKTOp BjepoBaTHONha perynapHe CToXacTMYKe MaTpuLe
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Pjewerse: t = (1,1,3).
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CTOXaCTUYKa, a 3aTUM Hahu PUKCHM BEKTOp BjepoBaTHONa.

Pjewere: t = G,E).

3. VIHCeKT cBaKOra MMRHyTa HanywTa NPOCTOPU]Y Y KOjOj ce Hanasm u npenasuy
HEKy 04 CycjegHUX NPOCTOpUja Yy Kojy moxe aa yhe. Pacnopeg npoctopuja
ca npona3mma namehy bux aaT je Ha camum. Y 6uno Kojoj oa npoctopuja ce
WMHCEKT Hana3un, n3bop nposasa 3a cycjegHe NpocTopuje je jeaHako
BjepoBaTaH.

1. Hahu maTtpuuy npenasa P 1 rpadmnykun npmkasatn Mapkos naHau,
2. AKO ce y NOY4EeTHOM MOMEHTY MHCEKT Ha/la3no y npoctopuju 4, Hahu
BjepoBaTHOhe aa ce Kpo3 3 MnHyTa Hahe y NPON3BO/LHO]

NPOCTOPUjU.

4. Yetnpu gjeyaka A, B, C n D 6auajy nonty jeaHo apyrom. [jeyak A yBujek
6aua nonty Ajeyaky B, ajeyak B yBujek 6aua nonty ajeyaky C, ajeyak C 6aua
nonty Ajeqaumma A u B noajegHaKko Yecto, Aok ajevak D 6aua nonty
noajegHako yecto ajedaumma A, B n C. Hahu BjepoBaTHohe ca Kojuma he
nocne 3 6ayarba NONTE CBAKM Ajedak UMATKU ZIONTY aKO je Ha NOYETKY N0ONTY
nmao ajevak C.

NpegmeTHU HAaCTaBHUK

Hou,. ap AywaH JokaHosuh



